S prvňáčky se už snažíme číst
   Většina z nás se ve škole učila číst pomocí analyticko – syntetické metody ( = slabikovací, kdy se spojují hlásky do slabik a potom se teprve přechází ke čtení celých slov). Ti, kteří však uměli číst ještě před vstupem do školy, využívali při čtení hláskování, četli tzv. po písmenkách. Dá se říci, že téměř každé šestileté dítě se umí podepsat hůlkovým písmem, které je zaujme především svojí jednoduchostí. Této skutečnosti využívá tzv. genetická metoda ( geneze = vývoj), která je pro děti přirozenější a podle níž od letošního školního roku vyučujeme čtení v prvním ročníku žďárecké školy. 
      Děti se začínají učit číst prostřednictvím velkých tiskacích písmen, která jsou dětem bližší. Je pro ně snadné zachytit a zapamatovat si grafickou podobu hůlkového písma. Poté se přirozeně přechází k osvojení si malé tiskací abecedy a děti jsou seznamovány i s psacím písmem. To se učí až ve druhém pololetí, což nabízí dostatek času k procvičování ruky a prstů uvolňovacími i kresebnými cviky. Hláskování pomáhá dětem i při psaní, neboť si postupně vybavují jednotlivá písmena a nedochází k jejich občasnému vynechávání. 

     Hlavní myšlenkou genetické metody výuky čtení je naučit děti číst s porozuměním, a to již od samého počátku, což jim vyhláskování slova a následně jeho celé přečtení umožňuje. Děti umí číst již po prvních 3 – 4 měsících ve škole, dokážou pracovat s textem, mnohem dříve mohou číst zajímavé texty, příběhy, pohádky. Jde o metodu přirozenou a motivující k dalšímu čtení. 
    Genetickou metodou se učilo čtení od roku 1951, kdy bylo v ČSR vytvořeno tzv. jednotné školství, které povolovalo pouze jedinou metodu výuky čtení,  analyticko – syntetickou ( slabikovací ). Ve školním roce 1995-96 se souhlasem MŠMT ČR paní PhDr. Jarmila Wagnerová, CSc. – mj. autorka učebnic našich žáků,  koncipovala projekt, jehož cílem bylo využít myšlenek a zkušeností, které měl s genetickou metodou český elementarista a básník Josef Kožíšek. Jeho čítanka „ Poupata“, která klade důraz na čtení a porozumění textu hned od počátku, je dodnes vzorem pro tvorbu českých čítanek a jistě si na ni rádi vzpomenou leckteří dědečkové a babičky. 
   U našich prvňáčků jsme nyní po měsíci ve škole svědky prvních úspěchů při čtení, zápisů slov a krátkých vět. Zdá se, že staronová Kožíškova metoda podchytila jejich zvídavost a chuť do učení. Daří se jim i v počátcích psaní a práce je baví. 
     Žádná z vyučovacích metod samozřejmě není spásná, není vhodné to chtít nacházet ani v genetické metodě. Je vždy nutné přihlédnout k individuálním zvláštnostem a osobnímu tempu každého dítěte. U této metody chceme využít její motivace k dalšímu čtení, ke čtení s porozuměním, její smysluplnosti, přirozenosti a jednoduchosti. 

   Pokud i vy, rodiče, pomůžete svému dítěti při nácviku čtení a  podpoříte jej, pak jistě spatříte dětský úsměv a radost z prvních krůčků. 

